
Vastausten yhteenveto

Kyselyyn vastanneiden kommentit puolueittain, ( % puoluekohtaisesta yhteismäärästä )

1 2 4 5 Yht. [kpl]
Keskusta 26 % 45 % 20 % 9 % 69

Kokoomus 28 % 32 % 28 % 12 % 75
Kristilliset 25 % 25 % 50 % 0 % 8

Perussuom. 70 % 18 % 11 % 0 % 44
SDP 33 % 29 % 32 % 6 % 79

Vasemmistoliitto 41 % 42 % 9 % 8 % 66
Vihreät 17 % 40 % 32 % 11 % 81

RKP 25 % 25 % 13 % 38 % 8
Liike NYT 75 % 25 % 0 % 0 % 4

Muut 67 % 33 % 0 % 0 % 6

%-osuus 41 % 31 % 20 % 8 % 440

72 % 28 %

YLEn vaalikone / Kuntavaalit 2025 (Oulu)
Väite: Oulun vetovoima kasvaisi, jos yliopisto sijaitsisi keskustan läheisyydessä 
Vastausvaihtoehdot:
1: Täysin eri mieltä  2: Jokseenkin eri mieltä  4: Samaa mieltä  5: Täysin samaa mieltä 

 ‘Täysin eri mieltä’ ja 
 ‘Jokseenkin eri mieltä’ 

yhteensä:

  ‘Täysin samaa mieltä’ ja  
‘Samaa mieltä’ yhteensä:

28% vastanneista on sitä mieltä, että Oulun vetovoima
kasvaisi jos yliopisto sijaitsisi keskustan läheisyydessä.
72% on sitä mieltä, että vetovoima ei kasvaisi 

Pro Linnanmaa 18.3.2025

Tietolähde:
YLEn kuntavaalikone 15.3.2025
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